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Bu testte 15 soru vardir.

Cevaplarinizi, cevap kagidina isaretleyiniz.

1. Bilgi: Toplama - ¢cikarma islemlerinin sonucu tahmin edilirken, verilen sayilar en yakin onluga veya yiz-
I0ge yuvarlanarak islem tamamlanir.

Ben en yakin 2786 Ben en yakin
onluga yuvarlayip - 1463 ( yuzlGge yuvarlayip
sonucu bulacagim. 1 sonucu bulacagim.

Elif

Yukaridaki bilgi notunda verilen islemi Ali ve Elif séyledikleri sekilde yuvarlayip sonucu dogru
sekilde bulduklarinda, sonugclari arasindaki fark ka¢ olur?

A) 20 B) 30 C) 40 D) 50

3. 75 + 28 islemi zihinden yapilirken izlenen
PISA KREDI KARTI ABC BANK yollardan hangisi hatal yapilmistir?

.L‘I

A) IS 75 +30 = 105
4508 2473 5% k% 4KK* »n., ~ 5-3= 2
- 103
SON KULLANMATARIHI » 01 / 25
B)

I

Ahmet Bey'in kredi kartina ait bilgiler yukari- \li'.‘ ~ 7?\1’/10 * 10“)8 =103

daki gibidir. Kredi karti numarasinin son sekiz
basamagini olusturan sayilarin bir kismi veril-

memistir.

Verilmeyen sekiz basamakli sayi ile ilgili su C) w<’ 70+20 = 90

bilgiler bilinmektedir: 242 I 5+8 =13

¢ Sekiz basamakli tek dogal sayidir. M 103

¢ Milyonlar ve onlar basamaginda ayni
rakamlar vardir.

¢ Birler ve binler bdlugund olusturan rakam- 70 + 10 +10+5+5+3=103
larin say1 degerleri toplami birbirine esittir. j95 /A1 00

Bu bilgilere gére Ahmet Bey'in kredi karti-
nin verilmeyen son sekiz basamagi asagi-
dakilerden hangisi olabilir?

A) 53.412.537 B) 52.076.406
C) 50.234.207 D) 51.607.418
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Ders: Matematik
Konu: 9 Basamakli Sayilari Okuyup Yazma

Soru: Ug bélikla, rakamlari farkli en kiiglik
dogal sayinin okunusunu yaziniz.

Bir milyon yirmi tg¢ bin
dort yuz elli alti

Bir milyon
yuz yirmi ¢

Bir milyon iki yuz tg¢ bin
dort yaz altmig bes

Bir milyon iki

Giines Ogretmen 9 basamakli sayilarin okunusunu anlatirken tahtadaki soruyu égrencilerine sormustur.

Buna gére hangi 6grencinin cevabi dogrudur?

A) Ali B) Ayse C) Tuba D) Omer

> NN N\ 6 -
1. adim 2. adim 3. adim
e MAVI |
Verilen sekil orintisiiniin 6. adiminda

bulunan c¢izgi sayisi, bu adimda bulunan
licgen sayisindan kac tane fazladir?

Yukaridaki kutularin her birinde esit miktarda
A)6 B) 7 C)8 D)9 ve Uzerinde yazan renklerde oyun hamuru
vardir. 5 kutu kirmizi, 3 kutu mavi, 2 kutu yesil
oyun hamuru karistirildiginda 1200 gramhk
karisim elde ediliyor.

Buna gére ayni miktarda karisimi elde
etmek icin sadece yesil oyun hamurundan
kac kutu gerekir?

A)8 B) 10 C) 12 D) 14

”~ \
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Matematik 5

0
N z
330 mL 1
Meyve suyu Koli
kutusu
‘\ Kamyon
N

Yukarida bir meyve suyu kutusu, kutularin tagindigi bir koli ve kolilerin tasindigi bir kamyon gésterilmis-

tir. Bunlarla ilgili su bilgiler veriliyor:

e Bir kutuda 330 mL meyve suyu bulunmaktadir.

* Bir kolide, resimdeki gibi 12 kutu meyve suyu vardir.

e Bu kamyon tam doldugunda 45 koli meyve suyu almaktadir.

Bu bilgilere gére kamyon, meyve suyu kolileri ile tam olarak doldugunda ka¢ mL meyve suyu

tasimis olur?

A) 147.850 B) 167.200 C) 177.200 D) 178.200

8. Bir ciftgi tarlasindan 4864 kg nohut elde edi- 9.

yor. Elde ettigi nohutlarin tamamini herbiri 32 45731 72043 37268

kg nohut alan cuvallara dolduruyor. Nohutlari + 20789 _ 5523 + 29253

doldurmak igin kullandigi guvallarin her birini

50 kurustan satin aliyor. 1. Kart 2. Kart 3. Kart

cak sekilde, aldigi cuvallara ka¢ TL 6deme ¢ikarma iglemleri verilmistir. Kartlardaki iglem-

yapar? (1 TL = 100 kurus) lerin sonuglari soldan sada x, y ve z dogal
sayilardir.

A) 74 B) 75 C)76 D) 78
Buna gore bu dogal sayilarin dogru sekil-
de siralanisi asagidakilerden hangisidir?
A)x>y>z B)yx>z>y
C)z>x=y D)z>x>y

-
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10. Bir demir-celik fabrikasinda vida, somun ve ¢ivi Uretimi yapiimaktadir. Bir giinde yapilan Gretim miktari
tablodaki gibidir.

1 Adet Fiyati (Kurus)

Gunlik Uretim Miktari

Bu bilgilere gére fabrikada bir giin boyunca uretilen vida, somun ve civilerin tamamindan ka¢ TL
gelir elde edilir? (1 TL = 100 kurus)

A) 5150 B) 5200 C) 5250 D) 5300
11. 15 x4 + 6 iglemini; 12. @ 2
45 x A = 1080
B: A=25

- — | J

Yukarida ¢carpma ve bdlme iglemleri veriliyor.

Bu islemlerde verilmeyen A ve B dogal sayi-

. 15X (4 + 6) lari igin;
| B - A isleminin sonucu asagidakilerden
hangisidir?
A) 552 B) 576
Yukaridaki sekilde yazarak dogru bicimde C) 580 D) 584

islemlerin sonuglarini buluyorlar.

Buna gore her ikisinin de buldugu sonug-
larin toplami kactir?

A) 216 B) 206 C)190 D) 184

DENEME - 1 @ Diger sayfaya geciniz. I
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14.

1. Adm

B # 1 olmak tizere A® olarak yazilabiliyor.
Buna gére;

I. A+ B toplami cift bir dogal sayidir.
Il. AxB carpimi tek bir dogal sayidir.
. A>B>1

ifadelerinden hangisi veya hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz Il

254 tane kalem 15 kisi bulunan bir siniftaki
6grencilere esit olarak paylastiriliyor. Kalan
kalemler ise bir grup 6grenciye hi¢ artmaya-
cak sekilde esit olarak dagitilyor.

Buna gore kalan kalemlerin dagitildigi
6grenci grubunda ka¢ 6grenci olabilir?

A)5 B)6 C)7 D)8

I DENEME - 1 @

-

NewToN
YAYINLARI

Matematik 5

Yukarida bir ériintilye ait ilk tic adim verilmistir. Oriintiiniin kuralina gére 3. adimda elde edilen cismin
say| karsiligi;

C)lvell D) Il ve lll

15. A otelindeki misteri sayisi "10'un karesi"
kadardir. B otelindeki mUsteri sayisi ise A ote-
linden "6'nin karesi" kadar azdir.

Buna gore B otelindeki miisteri sayisi asa-
gidakilerden hangisine esittir?

A) 28 B) 6° C)4® D) 32°

Matematik Testi Bitti.

Fen Bilimleri Testine Geginiz.
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Bu testte 15 soru vardir.
Cevaplarinizi, cevap kagidina isaretleyiniz.

Asagidaki sekilde Giines, Dlnya ve Ay'in yaptigi hareketler gésterilmistir.

Yukaridaki sekille ilgili bazi 6grencilerin yorumlari asagida verilmistir.

@ Gokhan

¥ Yukarida verilen tiim gok cisimleri kendi
etrafinda saat yonunun tersine hareket ederler.

e'- 6 i‘ Havva

Dinyamiz 3 numarali hareketi yaparken
& Dir taraftan da 4 numarali hareketi gergeklestirir.

v -

n Adem

1 ve 2 ile gésterilen hareketlerin gerceklesme surelerinin birbirine
esit olmasi Ay’in daima ayni yzinun gériinmesine sebep olur.

Buna gére, hangi 6grencilerin yorumlari dogrudur?

A) Goékhan ve Havva B) Gdkhan ve Adem
C) Adem ve Havva D) Goékhan, Adem ve Havva

DENEME - 1 \24 ) Diger sayfaya geginiz. I
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e Gunes’in merkezinde ¢ok sicak ve ¢ok yogun olan gekirdek bulunur. Gines’in enerijisi de

burada agiga cikar.

* GUnes’in gbzimuzle gérdigimiz katmani 1sik kiiredir. !
e |sik kurenin tzerinde de renk kire ve tac kure adli iki katman bulunur. ;

...................................................................

ETKINLIK

® Cekirdek

® Tac klre

Giines'in \
katmanlarini ® |sik kiire
sayilarla )
eslestiriniz?
® Renk kire

Buna gére, asagidaki 6grencilerden hangisi etkinligi dogru ¢6zmiistiir?

A) Ayse B) Leman C) Canan D) Mine

>
<

Ahmet, 2 hafta 6nce
gbkylzinde goérdugi Ay'i
bugiin gérememektedir.

Buna gére, Ay asagida verilen konumlardan hangisinde bulunuyordur?

< = Q
% Qo “ Q p w o
I DENEME - 1 @ Diger sayfaya geciniz.
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" = il
A konumda Ay, Dinya’dan bakil- ) b =

diginda son dérdln evresinde gorulur.

Ay’In 5. konumdan - L 2 konuma
gegcisi yaklasik olarak 1 hafta surer.

Ay, . konumda iken, Ay’in hilal
evresi olusur.

% A0

Serkan Ogretmen yukaridaki sekli tahtaya cizdikten sonra Ay'in evrelerini anlatmaya baslyor.

Buna gére, bosluklara asagidaki sayilardan hangileri yazilmalidir?

A ] [ |
A 7. 7. 6.
B) 3. 7. 4.
c) s 3. 4.
D) 7 3. 6.

Yukarida verilen gok cismi ile ilgili,

Yukarida verilen canhlar hangi omurgali
hayvanlar sinifina girmektedir?

I. Orta blyUkllkte bir yildizdir.

Il. Gazlardan meydana gelir.

1 2 3 IIl. Kiiresel bir sekle sahiptir.
A) Kuslar Memeliler Strdngenler yargilarindan hangileri dogrudur?
B) Memeliler  Memeliler Sdringenler
C) Memeliler  Sdriingenler  Sirlngenler Alvell B) Il ve i
D) Kuslar Suringenler  Memeliler C)lvelll D) I, lhvelll

”~ \
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7. Bir 8gretmen Gunes, Dinya ve Ay'in 6zelliklerini anlattiktan sonra asagidaki mantar panoya gok cisim-
lerinin gorsellerini asiyor.

—

Ogrencilerinden asagidaki 6zellikleri pano ignelerini kullanarak ilgili gok cisimlerinin (izerine igneleme-
lerini istiyor.

Sicak gazlardan Uzerinde krater
olusur. denilen gukurlar
vardir.

Sadece kendi
etrafinda dénme
hareketi yapar.

Yasamin oldugu ince bir atmosfere
bilinen tek sahiptir.
gezegendir.

Dinya’nin etrafinda
dolanim hareketi
yapar.

Ogrenciler tiim ozellikleri dogru cevapladiklarina gore, hangi gok cisimlerine hangi 6zellikleri
ignelemislerdir?

Glnes Ay Diinya
A) 1,3 2,5,6 4
B) 1,2,3 5,6 4
C) 2,6 3,5 1,4
D) 1,3 2,6 4,5

I DENEME - 1 @ Diger sayfaya geciniz.
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Bu evreden sonra 10. o .
meydana gelen Matruska bebekler oldukca eglenceli
||k ara evredir. olmakla beraber yapilisi gayet glzel

disinilmis ahsaptan  bebeklerdir.

Bu evreden sonra . <. L
meydana gelen n Mattugka ahsap bir bebegl alip |9er|3|un|
) actiginizda aynisindan bir boy kucugu

- |Ik ana evredir.
daha cikar, sonrasinda bir daha agti-

Buna gore, 1 ve 2 ile gosterilen yere Ay'in ginizda bir tane daha ahsap bebekle
hangi evrelerinin resimleri ¢izilmelidir? karsilasirsiniz. Farkli boylarda bes, alti
tane matruska bebegi i¢ ice bu sekilde
bulmaniz hemen hemen mumkundur.

A)
Asagida birbiri icerisine gecen U¢ tane mat-
rugka bebekler verilmigtir.
B)
C)
D)
X Y z
Buna gore, yukaridaki matrugka bebekleri
Giines, Diinya ve Ay'a benzetirsek hangi
matrugka bebek hangi gk cisimlerini tem-
sil eder?
9.
w Y Dunya’nin ¢api, Ay’in ¢capinin X Y z
- dortte biri kadardir. A) Glnes Dinya Ay
Kemal
B) Glnes Ay Diinya
Ay, kendisinin yaydigi isikla A A C) Diinya Glnes Ay
Dinyamizi aydinlatir. Ao . .
NG D) Dinya Ay Glnes
Mine

Yukaridaki 6grencilerin soyledigi bilgiler
hakkinda asagidakilerden hangisi séyle-
nebilir?

A
B
C
D

DENEME - 1 Diger sayfaya geciniz. I

Sadece Kemal'in sdyledigi bilgi yanlistir.
Sadece Mine'nin sdyledigi bilgi dogrudur.
Her iki 6grencinin de sdyledigi bilgi yanlistir.

—_ = =

Her iki 6grencinin de soyledigi bilgi dogrudur.
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11.

Y

Arda Ogretmen mikroskopta inceledigi ekmek-
te bulunan canliyr mikroskoba bagladigi bir
kablo yardimiyla dijital ekrana yansitiyor.

Ekrana yansitilan gorinta ile ilgili 6grencilerin
yorumlari asagida verilmigtir.

Ahmet

"‘4

O-

Bu canl ekmegin
kiflenmesini saglar.

Nese

Bu canli gbzle
gbrilemeyecek
kadar kuguktar.

Bu canli mantarlar
sinifinda yer alir.

""4

Buna gobre hangi 6grencilerin yorumlari
dogrudur?

A) Nese - Ahmet

B) Ahmet - Mert

C) Nese - Mert

D) Nese - Ahmet - Mert

Z

NewToN
YAYINLARI

Fen Bilimleri 5

12. Bir 6grenci asagidaki etkinligi sekildeki gibi

coziyor.
Ciceksiz Cicekli
bitki bitki

Cicekli bitki

Ciceksiz bitki

Ciceksiz Cicekli
bitki bitki

! !
a s

Etkinligi dogru ¢6zen 6grenci
slyor.

sekline ula-

Buna gore, 1 ve 2 numaral yerlerde hangi
bitki tirlerinin isimleri yazili olabilir?

1 2

A) At kuyrugu Kara yosunu

B) Domates Cam
C) Cam Ciger oflari
D) Papatya Elma agaci

,>\
I DENEME - 1 QQ Diger sayfaya geciniz.
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13. Gokhan bir dergide bulunan makaleyi sinifa getirip arkadaslarina okuyor.

SAPKALI
MANTARLAR
ZEHIRLI MIDIR =

Sapkali mantarlar; humuslu topraklarda, nemli tarla ve cayirlarda gérilen mantar tartddr.
Genellikle ilkbahar ve sonbahar mevsiminde goérullrler. Nemli ortamlarda birden blylme
gosteren sapkali mantarlar, yagmurlu glnlerin ardindan ormanlik alanlarda siklikla gérle-
bilir. Sapkali mantarlarin bir kismi yenilebiliyorken bir kismi ise zehirlidir. Zehirli ve zehirsiz
mantarlarin géruntileri birbirine cok benzer. Bu nedenle hangisinin zehirli, hangisinin zehir-
siz oldugunu ayirt etmek zor olabilir. Bu mantar tarlinlin zehirleri ¢cok giicli oldugundan 6lG-
me sebebiyet verebilir. Tatlarina bakarak sapkali mantarlarin zehirli ya da zehirsiz oldugunu
anlamak zordur. Bu nedenle yemek olarak kultlr mantarlari tercih edilir. Mantarlarla ilgili
olarak halk arasinda yanlis bazi bilgiler dolasmaktadir. Bu bilgiler de zehirlenme vakalarinin
artmasina sebep olmaktadir. Zehirli bir mantari salyangozlarin yemedigi, kurutulmus man-
tarin zehirsiz oldugu, yogurdun mantar zehirlenmesini 6nledigi gibi bilgiler kesinlikle dogru
degildir.

Yukarida verilen makale ile ilgili,

I. Sapkali mantarlarin hem zehirli, hem de zehirsiz tlrleri bulunur.
Il. Sapkali mantardan hangilerinin zehirli veya zehirsiz oldugunu ayirt etmek ¢ok kolaydir.
Ill. Kaltdr mantarlari yemek olarak tercih edilebilir.

IV. Yogurt, mantar zehirlenmelerini kesinlikle énler.
yargilarindan hangilerine ulasilabilir?

A)lve ll B) I ve Il C) 1, lllve IV D) I, Il ve Il

”~ \
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14. istanbul Akvaryumu'nu ziyaret eden Canan, asagidaki giizergahi takip ederek gezisini tamamliyor.

—

Baliklar Béliumu Yunuslar Bélimu

Yengecler Bolimu Kurbagalar Bélumu
Bu glizergahta gérdiigii canlilarla ilgili,
. Ug gesit omurgali canli ile kargilagmistir.

Il. Bir tane omurgasiz canli ile karsilasmistir.

Ill. Bir tane memeli canli ile karsilagmistir.
verilenlerden hangileri dogrudur?

A)lvell B) I ve Il C) Il ve lll D)1, 1 ve Il

15.

Yukarida verilen canli ile ilgili asagidaki tablo hazirlaniyor.

Kisli, kis uykusuna yatarak gegirirler. | Bu canli yumurta ile gogalir.

Vicudunda kemik ya da kikirdaktan | Islak ve kaygan bir deriye sahip-
yapilmis omurga bulunmaz. tirler.

Yukaridaki tabloda bu canli ile ilgili yanlis olan bilgiler sariya boyanirsa nasil bir sekil olusur?

A) B) C) D)

'\ Test Bitti.
] DENEE &



